



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Активист Федерации автовладельцев России признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные следователем первого управления по расследованию особо важных дел Главного следственного управления СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора активисту Федерации автовладельцев России Вадиму Коровину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение в отношении представителя власти насилия, не опасного для жизни и здоровья). Следствием и судом установлено, что 24 мая 2013 года Коровин, находясь в районе 4 км. Рублево-Успенского шоссе в Одинцовском районе, проигнорировал законное требование сотрудника полиции и совершил наезд на инспектора ГИБДД передним бампером и левым передним колесом управляемой им автомашины, причинив ему телесные повреждения в виде кровоподтека левой голени. После чего с места происшествия скрылся. Через некоторое время он был остановлен другими сотрудниками ДПС ГИБДД. Приговором суда Коровину назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

Изображения



07 Августа 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/742221>